



REGIÃO AUTÓNOMA DOS AÇORES

Secretaria Regional da Saúde

Direção Regional da Saúde

Unidade de Saúde da Ilha de São Miguel

Declaração de Retificação n.º 1/2021/A

Sumário: Retifica o n.º 9 do Aviso n.º 34-A/2020/A publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 243, de 16 de dezembro de 2020.

Retifica o Aviso n.º 34-A/2020/A, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 243, de 16 de dezembro de 2020

Por se ter verificado incorreção no n.º 9 do aviso para procedimento concursal comum para o preenchimento de 10 postos de trabalho da carreira especial de enfermagem, com a categoria de enfermeiro, com vista à constituição de relação jurídica de emprego público por contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, retifica-se que onde se lê «1.201,48 € (mil duzentos e um euros e quarenta e oito cêntimos)» deve ler-se «1.205,08 € (mil duzentos e cinco euros e oito cêntimos)».

16 de dezembro de 2020. — A Presidente do Júri, *Nadine Pironet*.

313822223